

DODATEČNÉ INFORMACE - 1

ZADAVATEL:

Statutární město Brno

sídlem: Dominikánské náměstí 196/1, 601 67 Brno

IČO: 44992785

Zastoupený: Bc. Roman Onderka, MBA, primátor

Osoba pověřená zadavatelskými činnostmi:

CPS consulting, s.r.o.

Tusarova 36/1152, 170 00 Praha 7 – Holešovice

IČO: 273 91 566

Zastoupená: JUDr. Zdenkem Pokorným, jednatelem

V Praze dne 16. dubna 2014

Věc: **Dodatečné informace - 1**

Jménem zadavatele veřejné zakázky „**Výběr dodavatele úklidové služby pro magistrátní objekty ve vlastnictví statutárního města Brna, ve správě odboru správy majetku**“, zadávané v otevřeném řízení podle zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) Vám poskytujeme následující odpovědi na dotazy zájemců:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci, konkrétně v příloze č. 1- Rozsah prací pro Magistrátní objekty jsou uvedeny:

- plochy oken v m² pohledové plochy (otvor ve zdi), nebo plochy k mytí (součet stran okenních tabulí)?

Odpověď č. 1:

Uvedené rozměry jsou rozměry otvorů ve zdi (stavební otvory).

Dotaz č. 2:

Čištění topných těles - před sezonou a po sezoně, jakého počtu?

Odpověď č. 2:

Vzhledem k velikosti uvedených budov a jejich osazení různými typy topných těles nelze toto přesně specifikovat.

Dotaz č. 3:

Očištění krytů osvětlení na chodbách, jakého počtu?

Odpověď č. 3:

Vzhledem k různorodosti budov a druhů světél není k dispozici počet krytů osvětlení.

Dotaz č. 4:

Čištění koberců (popř. sedaček a židlí), u některých lokalit chybí počty m² koberců. Opravdu zde nejsou koberce? Chybí kusy sedacího nábytku.

Odpověď č. 4:

Jedná se o mimořádný úklid, který je dodavatelem prováděn na požádání (objednání) a v těchto případech je upřesněn počet kusů čalouněného nábytku a m² koberce (viz. Příloha č. 2 zadávací dokumentace).

Dotaz č. 5:

Strojové čištění a leštění podlahových krytin, chybí určení plochy a popis pojmů strojové čištění a leštění.

Odpověď č. 5:

Jedná se o mimořádný úklid na požádání nebo objednání (viz. Příloha č. 2 zadávací dokumentace).

Dotaz č. 6:

Odmrazení a mytí lednic, kolik kusů?

Odpověď č. 6:

V objektech Husova 12 a Dominikánské nám. 1 jde o 23 ks standardních chladniček (případně kombinovaných) střední velikosti. Odmrazení a umytí je vždy po dohodě ve stanoveném termínu.

Dotaz č. 7:

Protiskluzový nátěr kamenných podlah, jde o požadavek na nanesení polymerové vrstvy nebo něco jiného? Jaká je plocha takto ošetřovaných podlah?

Odpověď č. 7:

Jedná se o protiskluzové ošetření kamenné podlahy o ploše 1.242 m². Technologický postup je v kompetenci dodavatele.

Dotaz č. 8:

Mytí křišťálových lustrů, jde o svěšování a mytí na zemi, nebo mytí ve výšce, kolik je lustrů?

Odpověď č. 8:

Jedná se o 34 ks křišťálových lustrů, z toho:

- 18 ks, dvoupatrových
- 13 ks, jednopatrových

- 3 ks, třípatrových (velkých)

Křišťálové zdobení je nutno demontovat a očistit (umýt) – každý kus, dále očistit kostru lustru včetně jednotlivých tzv. kalíšků a provést zpětnou montáž křišťálových prvků. Způsob mytí je v kompetenci dodavatele.

Společnost **CPS consulting, s.r.o.**, Tusarova 36/1152, 170 00 Praha 7, byla zadavatelem pověřena výkonem zadavatelských činností.

S pozdravem,

za společnost CPS consulting, s.r.o.
Jana Coufalová